

***Совместное проведение межведомственного рейда субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению, учету неблагополучных семей и детей, нуждающихся в социальной помощи***

Специалист администрации Солнечного сельсовета, совместно с ведущим экспертом ГКУ РХ УСПН Усть-Абаканского района, руководителем отдела опеки и попечительства управления образования и секретарем КДН Усть-Абаканского района, провели рейд по выявлению, учету неблагополучных семей и детей, нуждающихся в социальной помощи. Во время рейда было посещено 4 семьи. В одной семье были выявлены факты нарушения проживания граждан РФ без удостоверения личности. В другой семье материально-бытовые условия оказались удовлетворительными, было отмечено, что родители заботятся о своем несовершеннолетнем ребенке. В третьей семье условия проживания не соответствуют нормам, в доме антисанитария. Родители предупреждены о наведении порядка.

Комиссией проведены беседы с родителями о необходимости выполнять свои родительские обязанности, поддержания в доме условий для проживания несовершеннолетних детей.